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 م: 2016السيف لتجارة الأواني المنزلية خلال شهر أكتوبر  منشأةتمرين: فيما يلي بعض العمليات المالية المستخرجة من سجلات 

 العمـــــــــــــلية المـــــــــــالية  مدين دائن  بيـــــــــــــــــــــــان 

  

 

بضاعة إلى عميلها الجديد محلات المانع قيمتها   منشأةباعت ال 1/10( في 1 

 n/30.، 10/7ريال، وبشرط  30,000

  

 

ريال من  2,000ما قيمته  منشأةردت محلات المانع إلى ال 3/10( في 2 

 البضاعة التالفة. 

 

  

 

الجمحان  منشأةالرصيد المستحق لدائن ال المنشأة مالكسدد  4/10( في 3 

رأس مال ريال من حسابه الخاص نقداً، وأعتبر ذلك زيادة  4,000ومبلغه 

 المنشأة.

 

  

 

 

 

 

 

 

 سددت محلات المانع الرصيد المستحق عليها نقداً  6/10( في 4

  

 

 

من معارض السلامة سيارة لنقل موظفي  منشأةإشترت ال10/10( في5 

ريال نقداً، والباقي  30,000ريال سددت منها  60,000بمبلغ  منشأةال

 بالأجل.

 

  

 

 25,000بضاعة من محلات الشعوان قيمتها  منشأةاشترت ال 12/10( في 6 

 n/60.، 10/7ريال، وبشرط 

 

  

 

بجزء من البضاعة المشترات وغير المطابق   منشأةاحتفظت ال 14/10( في 7 

للمواصفات بعد أن حصلت من محلات الشعوان على سماح في ثمن 

 .ريال 1,000البضاعة مقداره 

 

  

 

 

 

إلى محلات المقبل بضاعة سعرها في الكتالوج  منشأةباعت ال 20/10 ( في8

في حين ، "تسليم محل البائع" %10ريال بخصم تجاري مقداره  30,000

 ريال نقداً والباقي بالأجل. 10,000قبضت مبلغ 
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 المطلوب:

 السيف.  منشأةتسجيل العمليات المالية السابقة بدفاتر  (1

ريال على   150,000ريال،   200,000تصوير حـ/ النقدية وحـ/ المبيعات، إذا علمت أن رصيد أول الشهر لكل منهما  (2

 )واجب(  التوالي.

 الحـــــــــــــــــــــــل 

 التسجيل بدفتر اليومية العامة )قيود اليومية(: . 1

 

 

ريال نقداً مقابل نقل البضاعة   500مبلغ  منشأةال سددت 21/10 في ( 9   

، حيث تم تحميل مبلغ النقل على رصيد محلات 20/10المباعة بتاريخ 

 .المقبل لدى المنشأة

  

 

الرصيد المستحق عليها لمحلات الشعوان    منشأةسددت ال 22/10( في 10 

 نقداً.

 

  

 

بتحويل ملكية قطعة أرض يملكها وقيمتها   منشأةقام مالك ال 25/10( في 11 

 .استثماراته لدى المنشأةكزيادة في  منشأةريال إلى اسم ال 80,000

 

  

 

الرصيد المستحق عليها إلى معارض  منشأةسددت ال 10/ 28( في 12 

 السلامة نقداً.
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 العمـــــــــــــلية المـــــــــــالية  مدين دائن  بيـــــــــــــــــــــــان 

المدينون)المانع(   

المبيعات                  

 

30,000 

بضاعة إلى عميلها الجديد محلات المانع قيمتها   منشأةباعت ال 1/10( في 1 30,000

 n/30.، 10/7ريال، وبشرط  30,000

م. م. المبيعات   

المدينون)المانع(           

 

2,000 

ريال من  2,000ما قيمته  منشأةردت محلات المانع إلى ال 3/10( في 2 2,000

 البضاعة التالفة. 

 

الدائنون)الجمحان(    

رأس المال                  

 

4,000 

الجمحان  منشأةالرصيد المستحق لدائن ال المنشأة مالكسدد  4/10( في 3 4,000

رأس مال ريال من حسابه الخاص نقداً، وأعتبر ذلك زيادة  4,000ومبلغه 

 المنشأة.

 

خصم المبيعات        

النقدية       

المدينون)المانع(           

 

 

 

28,000 

2,800 

25,200 

 سددت محلات المانع الرصيد المستحق عليها نقداً  6/10( في 4

السيارات    

النقدية                

الدائنون)السلامة(                

 

30,000 

30,000 

من معارض السلامة سيارة لنقل موظفي  منشأةإشترت ال10/10( في5 60,000

ريال نقداً، والباقي  30,000ريال سددت منها  60,000بمبلغ  منشأةال

 بالأجل.

 

المشتريات   

الدائنون)الشعوان(           

 

25,000 

 25,000بضاعة من محلات الشعوان قيمتها  منشأةاشترت ال 12/10( في 6 25,000

 n/60.، 10/7ريال، وبشرط 

 

الدائنون)الشعوان(    

م. م. المشتريات           

 

1,000 

بجزء من البضاعة المشترات وغير المطابق   منشأةاحتفظت ال 14/10( في 7 1,000

للمواصفات بعد أن حصلت من محلات الشعوان على سماح في ثمن 

 .ريال 1,000البضاعة مقداره 
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 القيود المحاسبية:ج.  

بخلاف الفروض والمبادىء المحاسبية التى تم دراستها، هناك مجموعة من العوامل التى يجب على المحاسب أخذها فى 

 الإعتبار فى الواقع العملى. وهذا ما يطلق عليه " القيود المحاسبية". ولعل من أهمها ما يلى: 

 

 . قيد الأهمية النسبية: 1

إن الأهمية النسبية للعنصر قد تقتضي الخروج عن تطبيق معايير المحاسبة حرفياً إذا كان ذلك لا يؤثر على عدالة  

ومثال ذلك تسجيل دباسة الأوراق ضمن المستلزمات المكتبية  القوائم المالية وقرارات مستخدمي القوائم المالية.

 وعدم تسجيلها ضمن الاصول الثابتة. 

 والمنفعة:  . قيد التكلفة 2

 الإفصاح عنها تزيد على تكلفة توفيرها. منفعةحيث يتم الإفصاح عن المعلومات المحاسبية التي     

 

ةالنقدي   

 المدينون )المقبل(

المبيعات                    

 

 

27,000 

10,000 

17,000 

إلى محلات المقبل بضاعة سعرها في الكتالوج  منشأةباعت ال 20/10 ( في8

في حين ، "تسليم محل البائع" %10ريال بخصم تجاري مقداره  30,000

 ريال نقداً والباقي بالأجل. 10,000قبضت مبلغ 

( المقبل)المدينون    

النقدية                    

 

500 

 

 

مقابل نقل البضاعة  ريال نقداً  500مبلغ  منشأةال سددت 21/10 في ( 9 500

، حيث تم تحميل مبلغ النقل على رصيد محلات 20/10المباعة بتاريخ 

 .المقبل لدى المنشأة

الدائنون)الشعوان(    

النقدية           

 

24,000 

الرصيد المستحق عليها لمحلات الشعوان    منشأةسددت ال 22/10( في 10 24,000

 نقداً.

 

الأراضي    

رأس المال           

 

80,000 

بتحويل ملكية قطعة أرض يملكها وقيمتها   منشأةقام مالك ال 25/10( في 11 80,000

 .استثماراته لدى المنشأةكزيادة في  منشأةريال إلى اسم ال 80,000

 

الدائنون)السلامة(    

النقدية         

 

30,000 

الرصيد المستحق عليها إلى معارض  منشأةسددت ال 10/ 28( في 12 30,000

 السلامة نقداً.

 


